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„Petice na odstranění zpomalovacích pásů na ulici Mitrovická od domu č. 285 

až po dům č. 200 a ulici Polní v Paskově“ – sdělení  

Vážený pane  

Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje byla dne 14.07.2023 doručena Vaše petice „Petice na odstranění 
zpomalovacích pásů na ulici Mitrovická od domu č. 285 až po dům č. 200 a ulici Polní v Paskově“, kterou žádáte 
o odstranění zpomalovacích pásů na ul. Mitrovické. Vyjadřujete nesouhlas se zpomalovacími pásy 
na ul. Mitrovická, které jsou umístěny celkem 3 na cca 200 metrech. Uvádíte, že se jedná o silnici malého 
dopravního významu. Dále zmiňujete důvody k odstranění. Originál petice byl adresován městskému úřadu 
v Paskově, kopie pak Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, Magistrátu města Frýdek-Místek a Policii ČR – 

Dopravnímu inspektorátu Frýdek-Místek.  

Úvodem obecně informuji, že z hlediska předpisů na úseku silničního hospodářství, zejména pak zákona  
č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, je kraj vlastníkem silnic II. a III. třídy 
a krajský úřad vykonává působnost silničního správního úřadu ve věcech silnic I. třídy. Ve Vámi popisovaném 
případě se však nejedná o silnici zařazenou do silniční sítě; podle veřejně přístupného náhledu do katastru 
nemovitostí se jedná o pozemkovou parc. č. 2181/1 k. ú. Paskov ve vlastnictví města Paskov.   

Vážený pane , jak vyplývá z výše uvedeného, kraji ani jeho orgánům nepřísluší posuzovat otázku 
odstranění součástí městské komunikace. Jednalo by se o nepřípustný zásah do místní samosprávy.  V případě 
správy městských komunikací se totiž jedná o výhradní záležitost obcí, které ve smyslu § 35 zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, mají v souladu s místními předpoklady a zvyklostmi pečovat 
o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů mimo jiné v oblasti dopravy, ochrany a  rozvoje 

zdraví, ochrany veřejného pořádku apod.  

Závěrem konstatujeme, že v souladu s interními Pravidly pro přijímání a vyřizování petic a stížností byla tato 
odpověď schválena usnesením rady kraje č. 75/5459 ze dne 7.8.2023.  
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Po dobu nepřítomnosti zastoupen 

Ing. Silvií Okálovou 

vedoucí oddělení veřejné dopravy 

odbor dopravy 


